
 
 

ATTESTAZIONE DELL’AVVENUTA VERIFICA 
DELL’INSUSSISTENZA DI SITUAZIONI DI CONFLITTO DI INTERESSI 

(ai sensi dell’art. 53, comma 14, del d.lgs. 165/2001) 
 
 

LA DIRIGENTE 
 

Visto l’art. 53, comma 14, secondo periodo, del d.lgs.30 marzo 2001, n. 165 come 
modificato dalla legge n. 6 novembre 2012, n. 190, prevede che sia pubblicata, in caso di 
conferimento di incarichi di consulenza l’attestazione dell’avvenuta verifica 
dell’insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse; 
 
vista la determinazione della Direttrice di  data 30.09.2021, n. 113, nonché la lettera 
recante il conferimento di incarico di consulenza al sig. Sebastiano Dorich avente ad 
oggetto “Affido incarico di studio e ricerca, ai sensi dell’art. 39 sexies della legge 
provinciale 23/1990 e ss.mm. al dott. Sebastiano Dorich di San Giovanni di Fassa/Sèn Jan 
(TN), avente a oggetto la ricerca linguistica per il progetto VOLF Vocabolar del Ladin 
Fascian”; 
 
 
considerato che il sig. Sebastiano Dorich ha dichiarato di svolgere le attività e assunto gli 
impegni indicati nella dichiarazione presentata; 
 
verificata l’insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse per lo 
svolgimento dell’incarico affidato 
 

attesta 
 
ai sensi dell’art. 53, comma 14, del d.lgs. n. 165/2001, come modificato dalla legge 
190/2012, 
 
di aver verificato che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse in 
capo al sig. Sebastiano Dorich per lo svolgimento dell’incarico di cui in premessa. 
 
 

 
FIRMATA IN ORIGINALE 


